



УКРАЇНА

**ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

вул. Богдана Хмельницького, 24, м. Київ, 01054; тел. (044) 235 17 93, тел/факс 235 51 29

E-mail: zag.viddil@shev.kmda.gov.ua, www.shev.kyivcity.gov.ua код ЄДРПОУ 37405111

E-mail для електронних звернень громадян: rda.shevchenkivska@kyivcity.gov.ua

109-2411
22.04.2024

Юрій Черній
foi+request-126776-
a102db3a@dostup.org.ua

Шановний пане Юрію!

На виконання доручення керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Д. Загуменного від 16.04.2024 № 971 (з) у Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації, в межах компетенцій та наданих повноважень, розглянуто Ваш запит на інформацію від 16.04.2024 щодо надання інформації про наявність міських житлових програм, в яких можуть взяти участь внутрішньо переміщені особи.

За результатами розгляду повідомляємо.

Відповідно до статті 19 Конституції України органи державної влади та їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 року № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» затверджено Порядок формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – Порядок).

Відповідно до пункту 10 Порядку внутрішньо переміщені особи для взяття їх на облік громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, подають заяви до уповноваженого органу, у межах території якого вони перебувають на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб.

Відповідно до пункту 19 Порядку визначення осіб, яким будуть надані житлові приміщення з фонду, здійснюється уповноваженим органом за

результатами нарахування балів за бальною системою оцінювання потреби в житлі для внутрішньо переміщених осіб, визначеною цим Порядком.

Відповідно до пункту 20 Порядку пріоритетність надання внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень із фонду визначається за кількістю балів, що набере внутрішньо переміщена особа/сім'я.

Також слід зауважити, що для забезпечення громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та перебувають на відповідному квартирному обліку, адміністрація району використовує житлову площу, яку планує та передає району Департамент будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі-Департамент).

Інформуємо, що у 2023 році Департаментом Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації було передано 5 квартир із фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, які були надані 5 родинам внутрішньо переміщених осіб.

Також повідомляємо, що станом на 22.04.2024 на обліку громадян, що потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у списку внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб перебуває 155 родин (321 особа).

З повагою
Заступник голови



Ганна ОСТРОВСЬКА